

连云港市政府与兴业银行 签署战略合作协议

3月20日,连云港市人民政府与兴业银行南京分行签署战略合作协议。连云港市委副书记、代市长方伟,常务副市长王加培和兴业银行南京分行党委书记、行长官恒秋,副行长朱士明等领导出席了签约仪式。

签约仪式上,兴业银行连云港分行还举办了政银企对接暨爱心捐赠活动,与连云港城建控股集团等多家企业签订银企合作协议,并向连云港教育发展基金会捐赠10万元。

近年来,连云港市紧紧抓住江苏沿海发展等重大战略机遇,牢固树立和贯彻落实创新、协调、绿色、开放、共享五大发展理念,以改革创新为引领,以扩大开放求突破,坚持稳中求进主基调,着力加快转型升级,全市经济运行稳中有进,综合实力日益增强,产业发展、城乡面貌、人民生活发生

显著变化。连云港市社会经济快速发展,吸引了众多金融机构在此设立分支机构。连云港市有关负责人表示,相信兴业银行进驻连云港,将充分发挥金融企业及其绿色金融的独特优势,推动该市社会经济发展向更高更好的方向发展,实现社会、客户、企业多赢。

兴业银行南京分行有关人士表示,连云港市经济发展迅速,金融生态环境良好,吸引了众多投资者和企业到此投资兴业。而兴业银行作为国内首家赤道银行、绿色金融引领者,也希望以连云港分行开业为契机,进一步加大对该地区经济和中小企业发展的金融支持力度,为社会经济发展注入绿色发展动力,同时进一步扩大该在苏北地区的网点辐射面,以期更好地服务苏北地区实体经济。

据了解,兴业银行自2000年进入江苏以来,已在南京、苏州、无锡、徐州等地设立了分支机构。连云港分行成功设立,标志着该行进驻江苏设区市数已达到了12个,离设区市全覆盖仅一步之遥。兴业银行南京分行一直致力于助力绿色经济发展,多年来积极探索、实践以市场化方式支持江苏节能减排和环境保护事业。在绿色金融产品创新方面,该行先后落地江苏省首笔能效贷款、江苏省首笔排污权抵押贷款、全国首单非上市公司绿色资产支持专项计划、江苏省首笔绿色非公开定向发行债务融资工具等。截至2017年末,兴业银行南京分行已为江苏省环境保护以及近500家节能环保企业和项目累计提供绿色融资近1120亿元,绿色融资金额640亿元。

通讯员 欣仁

4月1日起,省内个人新开银行卡要填这份“告知书”

从2018年4月1日起,对所有在江苏省内银行网点柜面新开个人银行结算账户的自然人(仅限中国公民和港澳台同胞),实行涉通讯网络新型违法犯罪法律责任及防范提示告知,并由被告知人填写《开设个人银行结算账户涉通讯网络新型违法犯罪法律责任及防范提示告知书》。

《告知书》的主要内容有:自然人申请开立个人账户时,提供真实有效身份证件并如实填写个人相关信息的要求及法律责任;自然人申请开立个人账户时,假冒他人身份或者虚构代理关系开立银行

账户,以及出租、出借、出售、购买银行账户的法律责任;对明知他人实施通讯网络诈骗犯罪,个人提供信用卡、资金支付结算账户的法律责任;自然人申请开立个人账户时遇到涉嫌通讯网络新型违法犯罪等可疑情形的处理办法。

记者了解到,此次新规出台的目的在于加强银行结算账户管理(以下称账户),保证自然人合法、规范开立和使用个人账户,避免被违法犯罪人员用于转移通讯网络新型违法犯罪赃款。

现代快报/ZAKER南京记者 李喆

扫码支付限额500元,你够用吗

按照相关规定,今年4月1日起,使用静态条码支付,同一客户单个银行账户或所有支付账户、快捷支付单日累计交易金额不超过500元。看到这一规定,消费者第一反应就是:“那就是说微信每天扫码不能超过500元,太低了!”不过,业内人士表示,500元的限额是根据风险防范能力制定的,从以往消费数据来看,该限额能够完全满足绝大部分消费者的消费需求。

现代快报/ZAKER南京见习记者 郭韵



视觉中国 供图

D级防范,限额500元

4月1日起,静态扫码支付每日交易限额不超过500元,这就意味着给微信、支付宝一类的快捷支付账户上了一道“锁”,将用户的日交易额锁定在500元的范围内。然而,大多数消费者对此项规定的理解有误,业内人士指出,这是由于没有区分静态码和动态码。

根据央行规定,使用静态码扫码支付,风险防范能力达到D级,防范风险的能力属于最低,因而限额500元。

动态码的风险防范能力分为A、B、C三个等级。采用数字证书或电子签名在内的两类(含)以上有效要素进行验证的属于A级,可与客户自主约定单日限额;采用不包括数字证书、电子签名在内的两类(含)以上有效要素进行验证的属于B级,同一客户单个银行账户或所有支付账户、快捷支付单日累计交易金额不超过5000元;采用不足两类要素对交易进行验证的属于C级,同一客户单个银行账户或所有支付账户、快捷支付单日累计交易金额不超过1000元。

比如,流动摊贩的摊位上一般挂着一张支付码便于客人支付款项,这就是静态码,规定施行后,当静态码通过条码支付当日交易额达到500元后,再交易就必须通过手动收款,顾客出示的付款码就是动态码,这时候商家便需要对每位顾客进行单个收费了。

动静态码双操作,更安全

为什么会有动态码和静态码的区别?总的来说,条码支付借助开放互联网和非专业设备进行交易处理,带来一定的技术风险。静态码支持500元以内的快捷支付,是为用户提供便利,若以静态码操作交易大额资金流动则会使资金陷入不安全的境况,因其条码统一且不具备灵活性,很容易被不法分子利用盗取大量资金。相反,动态码具备灵活性,随一定的时间而不断变化,如为了保证资金安全,微信的付款码每分钟会更新一次,之前的付款码便会失效,不法分子难有漏洞可钻,这就使得我们的收付款变得更加安全。

静态码扫码支付限额是否会对我们的日常消费带来变化呢?总的来说,影响不大,比如说去餐厅吃饭,结账时超过了500元,这时便可向商家出示动态付款码;一般来说,固定店面的商家会有扫码枪,结账时,他们只需用扫码枪扫客户的付款码即可实现500元以上的交易收款。

静态码图便利,动态码图安全,双操作则更为消费者的资金安全添了一道保障。移动支付时代,大数据逐渐渗透到金融生活中,人们的生活样样离不开消费,动静态码齐上阵,也是金融生活中的一次创新,为条码支付限额更是为建设更好的金融生活保驾护航。

银行卡扫码支付,享优惠

一位读者向我们咨询:“除了微信、支付宝扫码付款,是否有其他付款方式?”答案是有!移动支付便捷的便捷为金融市场注入了活力,各家银行也陆续推出扫码支付业务,同时伴随着一些优惠和福利政策。微信、支付宝等平台扫码支付到完成交易的过程中,资金会经过第三方平台,商家提现后才能到达银行卡账户,而若使用银行卡扫码支付的话,资金则会直接转到银行卡,不必经过第三方平台,更加安全。

记者了解到,工商银行推出的手机APP“工银融e联”就满足扫码支付,且为动态码支付,同时允许积分抵扣付款金额,支付限额经工行统一设置,消费者通过“融e联—我—钱包—银行卡”查看。据悉,同样拥有支持扫码支付功能的还有江苏银行“e融支付”、建设银行“龙支付”与兴业银行“钱e付”等。

尤其是兴业银行的“钱e付”,是一款能将支付宝、微信支付、QQ钱包、掌柜钱包等市场上主流移动支付方式集成并提供给银行及其合作商户使用的创新支付产品,能够支持微信、支付宝等市场上主流的扫码支付功能,支持手机APP收款、PC端收款和固定二维码收款,不仅符合当前消费者的使用习惯,还能够降低手续费支出成本,对于商户来说更加方便和安全。

延伸阅读

自然人申请开立个人账户时务必提高防范通讯网络新型违法犯罪意识,如遇到以下情形,应立即停止开户,并向银行工作人员提出帮助请求:

- 1 自称“公安、检察、法院、海关”等各类执法人员,要求你将资金转移至“安全账户”的;
- 2 自称你的“家人、朋友、熟人、领导、老师、医生、恋人”等各类关系人,要求你进行存钱、汇款或转账的;
- 3 自称可以为你办理“退货、退税、退票、发放补贴、领奖、积分兑换、提高信用卡额度、刷信誉返利、低息高额贷款”等各类“获利”行为,要求你进行存钱、汇款或转账的;
- 4 使用“举报信、PS照片、黑社会报复”等各类威胁手段,要求你进行存钱、汇款或转账的;
- 5 其他可疑情形。

如有任何涉通讯网络新型违法犯罪疑问,个人可咨询江苏省反通讯网络诈骗中心的24小时专线025-83526546。

结构性存款将成理财新宠



不久前,某上市公司斥资亿元购买某银行结构性存款产品,什么是结构性存款,该理财产品能否有更多收益?引起了投资者顾先生的关注。他在部分银行看到,一些传统银行理财产品收益率已经超过5%,但是结构性存款产品给出的预期却只有4.5%左右,那为什么还要买结构性理财产品呢?

记者走访南京地区一些银行网点发现,目前,传统银行理财产品依然十分热销,部分中小银行销售的预期收益型理财产品给到的预期年化收益率在5.1%至5.5%之间,但一位银行理财经理表示,随着未来刚性兑付的打破,这类具有兜底特点的理财产品会逐步停止销售,而结构性存款作为“替代品”将逐步进入投资者视野。

记者了解到,结构性存款产品的标签为“保本保证收

益”,也就是说结构性存款帮投资者控制住了亏损的风险,并有一个最低的保证收益。此外,由于结构性存款具有“定期存款+金融衍生品”的特点,因此,一些投资者在风险承受范围之内通过投资这类产品来赢得更大收益的可能。

据介绍,结构性存款中,一部分资金投向于固定收益类等低风险产品,具有较高的安全保障和一般性收益;另一部分资金投向于高收益、高风险的产品,如指数、汇率、黄金、各种金融衍生品等,使得在承受一定风险的基础上有获得较高收益的机会。当然,如果市场出现波动,这部分资金也可能达不到最高预期。

相比保本理财,结构性存款保本更加安全。因此,对于一些上市公司而言,由于结构性存款预期收益率明显高于存款基准利率,从而会选择购买此类产品既能保证资金安全又能获得更多收益。这类产品也同样值得风险承受能力较低,但又想获得高收益的个人投资者关注,但购买前需了解其在衍生品投资方面究竟挂钩的是哪一类,对产品结构有一定的了解。

现代快报/ZAKER南京记者 吴双